

衛蘭 (Janice) 與馮允謙 (Jay) 前晚於九展舉行尾場《JANICE X JAY FUNG : BACK TO THE NEW SKOOL》音樂會，吸引了不少圈中人前往捧場，包括衛詩、鄭欣宜、鄧佩儀及林欣彤等。二人以《運動詩歌 X Full Moon Party》為音樂會揭開序幕，之後 Jay 模仿米高積遜自摸褲浪唱出《因愛之罪名》，引來全場尖叫，炒熱氣氛。

合作開騷暗寸衛蘭老

馮允謙晒舞技 被家人笑核突



Janice 一口氣唱出多首歌曲，期間現場觀眾揮動開着手機燈的手機，她見狀大讚好靚。當她唱出《愛斯基摩人之吻》的時候，Jay 為她彈電結他伴奏，之後二人合唱《講多無謂》時，便由 Janice 彈結他伴奏，期間又播放二人童年片段。第二度在九展開騷的 Jay，表示很幸運能跟 Janice 合作，笑言讀書時就聽對方的歌，Janice 即抗議說：「我唔係好老啫！」她亦有聽 Jay 的歌，故當主辦單位問她想唔想同 Jay 做騷，她即時答應。

間內一星期。

兩個月內開4場騷

完騷後二人一起接受訪問，問 Jay 會否挑戰做唱跳歌手？他說：「都想，覺得快歌能帶動氣氛好開心，自己亦好享受，不過自己跳舞唔叻，都想繼續學，今次只用幾日時間練舞，正式踏上台板跳舞自己都覺核突，加上被爸爸取笑，曾想過叫導演取消跳舞，後來覺得可當作一個新嘗試，將來都會學，今次跳得不够好，希望下次做得更好。」他又大讚 Janice 只用了兩個小時便練熟舞步，亦希望能幫對方寫歌作為答謝。問到女友可有到場支持？他表示女友身處加拿大，但答應明年他開個人演唱會必定前來支持。在兩個月內開了4場騷的他，笑言開騷可以令人不懶惰，會做 gym 及練歌，只是沒時間寫歌。Janice 笑言可能自己演出經驗較多，所以跳舞易上手，但自己不喜歡跳舞。問到何時開個唱？她表示還未知道，但稍後會跟其他人合作開騷。

■馮允謙與衛蘭惺惺相惜。



■馮允謙自爆練舞時令爸爸笑到肚痛。

■右起陳家樂、方中信及黃定謙。

戴假髮演律師 陳家樂自嘲似魚蛋



方中信、陳家樂及黃定謙日前為新戲接受香港開電視專訪。方中信與陳家樂在戲中飾演大律師，雖然已不是第一次演律師，但方中信還是問了律師朋友意見，希望法庭戲拍出來別讓觀眾覺得沒說服力。而首次演律師的家樂表示上庭戲難演，因有很長的专业用詞對白，他亦對自己的大律師造型不太滿意：「我穿律師袍戴假髮上庭，拍之前期待自己很有型，覺得會有方中信至少30%，豈料戴假髮後整個臉形很圓潤，像顆魚蛋。」飾演疑兇的黃定謙與鮑起靜分飾兩婆孫，他說：「排戲時看到鮑姐雙眼已經很想哭，她給我很大親切感，讓我想起已過身的外婆。」

■陳凱琳與KOL雪姨一起任剪綵嘉賓。

陳凱琳5點後拒赴約 趕回家追看老公新劇

前港姐冠軍陳凱琳 (Grace) 與 KOL 雪姨昨為美容院開幕擔任剪綵嘉賓，最近 Grace 密密接工作，她表示工作及家庭會取得平衡：「朋友都取笑我，說5點後不要找我，要回家照顧小朋友，但其實我是回家煲劇。」原來她是追看老公鄭嘉穎的新劇《星空下的仁醫》，但兩個兒子因為要早睡，加上他們年紀還小未太看得懂劇情，故沒特別讓他們收看。提到她即將為明珠台主持全新節目《Love Matters With Grace》，她表示明珠台將會創新加入10套自製劇集及綜藝節目，而她主持的節目會以愛情為主題，以清談形式邀請嘉賓對談戀愛、家庭及兄弟情誼。會否也邀請老公當嘉賓？她笑說：「老公英文都得好，不過可能留待壓軸出場，上次主持《日日媽媽聲》本來都想叫他上節目，但個個老公都被人蝦，最後都沒叫他！」在旁的雪姨指 Grace 廚藝不錯，可以開個飲食節目做明珠台肥媽，Grace 笑說：「都可以同公司講吓，不過我是瘦媽，我對煮食是有興趣，卻不像肥媽般專業，所以還是先試做清談節目！」

■陳凱琳自信可在家庭及事業兩方面取得平衡。



相隔廿年再現熒幕 吳晶晶黃寶君默契依然

■廿年前的吳晶晶(左)及黃寶君。



■吳晶晶(左)及黃寶君暢談近況。

已廿年沒有在熒幕現身的昔日兒歌節目代表人物吳晶晶及黃寶君 (Polly)，前晚亮相無綫綜藝節目《董你一起長大了》大談近況。晶晶現為兩子之母，Polly 則為寵物店店主兼寵物美容師，談到開店因由，她忍不住落淚：「要救小動物，要使好多錢，透過開寵物店就可以有基金，賺到錢亦可以幫佢哋。」多年沒碰頭的她們依然默契十足，晶晶說：「我太細個識佢，所以好明白佢。佢有變過，所以中間無論隔咗幾耐，嗰種感覺都好易返嚟。我好珍惜年輕時有 Polly 陪咗我咁多年。」說時更一度哽咽。